

女子撞人逃逸又烧车毁证据

伤者无大碍,肇事车有保险,她这么做事可大了

本报热线6982110消息(记者
曹剑 通讯员 李明峰) 2月
23日清晨,105国道闫村附近发生
交通事故,肇事三轮摩托车逃逸。
东平交警24日下午抓获女司机李
某,而李某已经把肇事摩托车拆
解烧毁。实际上,伤者不算严重,
摩托车有交强险和商业险,因为
逃逸,李某必须自己承担全部责
任。

3月2日,东平县拘留所,李某正
接受15天的行政拘留处分。李某说,
2月23日早晨5:30分,她像往常
一样,从租住房子开着三轮摩托
车赶往县城,开始出租生意。刚刚
驶上105国道,走了还不到四五百
米,听到“哎哟”一声,紧接着感觉
到了碰撞。李某意识到可能发生
了事故,但她没有停,调转车头逃
逸。

李某在疾驰了十几分钟后,
把车藏匿在同在105国道边上的公

公一人居住的院落里,随后搭乘
车辆赶回事发地点,看到现场已
经什么也没有了。

24日上午9点,李某和丈夫骑
摩托车回到公公家。趁丈夫和公
公到田里干活时,李某把三轮车
开到自家一个废弃的院子。“我用
工具把坐垫、车门、方向盘都拆下
来,方便藏。”

这时,忙活了大半天的李某
突然接到一个电话,对方说要维
修车辆,让李某回去。李某说在另
一个村子里干活,一会就回去。对
方连续打四五个电话时,李某感
觉不妙,觉得可能是警察找上门
来了。她立即从车里抽出汽油,浇
在车上,并将车辆点燃。邻居看到
起火,过来询问李某,李某说车辆
自燃了,要爆炸。

东平县交警大队事故处理民
警说,他们接警后到现场勘查,没
有发现有价值线索。受害人受伤,

已经被送往医院。事发时,因时间
较早,天还没有完全亮,受害人只
是看到对面逆行过来一辆三轮
车,躲避已经来不及了,自己骑的
电动车与它撞在了一起。

2月24日下午,当民警到国道
边租房修理电动车、摩托车的
李某家询问其红色三轮摩托车去
向时,李某家铁将军把门。民警找
来李某电话,说要修理车辆,让李
某回来。一开始,李某不承认发生
事故,民警不断出示外围调查的
证据后,李某心理防线崩溃,向民
警道出事发经过。

民警进一步调查得知李某的
摩托车买了三年左右,当初花了一
万余元买车就是为了在城乡周
边跑出租生意。她不但挂了牌、办了
驾驶证,还给车辆上了交强险和部分
商业险。据李某说:在春节前,她还刚
刚和一起买的车同伴到挂牌的车管
机关对车辆进行了



被烧毁的摩托车。 本报通讯员 李明峰 摄

审验。如果不是一时冲动肇事逃
逸,如果她不意图焚车灭迹,李某
的损失根本不大。

2月28日,李某因交通肇事尚
未构成刑事犯罪,被东平县公安局
处以行政拘留15日的处罚。

17发子弹“藏”家13年

民警:这些54式手枪子弹都能用,该市民主动上缴不追责



◀市民上缴的
17发子弹。
本报通讯员
卢晓丽 摄

本报热线6982110消
息(记者 李亚宁) 2月28
日,肥城市民尹先生到龙
山派出所上缴了17发54式
手枪子弹。尹先生说,他也
不知道子弹来源,曾想上
缴却怕说不清楚惹麻烦,
在家“藏”了10多年。据民
警介绍,子弹均可正常使用,
流散社会后果严重。

2月28日上午,肥城60
多岁的市民尹先生到龙山
派出所,缴了17发54式手
枪子弹。子弹长2厘米多,
前部弹头呈砖红色,因为
放置时间久的缘故,弹头、
弹壳有不同程度的磨损。

“我也不清楚这些子
弹到底是怎么留到家里的。”
尹先生告诉民警,十
多年前在农村老家的时
候,一次收拾东西发现
了这些子弹。“当时怕上缴后
说不清,再给自己惹上官
司,就一直没敢往外露。”
尹先生说,这件事只有他
一人知道,连妻子、孩子都
没敢告诉。

据了解,尹先生为了
把来路不明的子弹藏起
来,在家里找了不少隐蔽
的位置,“衣橱里、床底下,
能想到的隐蔽地方,我都
藏过。”尹先生说,十三四

年前发现家里有子弹的时
候,害怕解释不清,“这些
年心里总放不下,藏着子
弹也有危险,现在我六十
多了心里藏不住事,决定
把子弹上缴出来。”

据派出所民警介绍,
17发子弹都能正常使用,
“如果流散到社会不法分
子手中,会产生严重影响。”
民警说,这是近年来市
民主动上缴子弹数量最
大的一次,“平时主动上缴
的情况并不多,数量仅一
两发,上缴的子弹会交到
市治安大队处理或销毁。”

民警分析,市民家中
的危险品可能是多年前
遗留下来的,“以前枪支弹药
管制并不严格,保安队长都
有可能配备54式手枪,
或者当兵时子弹带回家等
多种原因,枪支上缴时子
弹遗忘了。”民警说,市民
只要说明情况主动上缴,
不会承担责任。同时民警
提醒市民,家中严禁留有
危险品,包括子弹、枪支、
管制刀具等,发现类似品
应立即上缴到公安部门,
“一旦家中存放的子弹被
盗,出现恶性伤人案件,
都要因私藏弹药追究相关人
员的法律责任。”

喝口蜂蜜过敏 老大呼吸困难

本报6982110热线消息(记者
路伟) 2月28日上午,泰城一68
岁老太喝了一口蜂蜜后,脸色突
然变红,呼吸困难。随后,老太去
社区诊所输液,用药后,老太病情
有所好转,但是她仍不放心,拨打
了120求助。据了解,这名老太以前
从未喝过蜂蜜。

2月28日上午10点30分左右,
泰山医学院附属医院急诊科接到
120指挥中心调度,称在岱下明珠
小区卫生室里,一名老太喝了一
口蜂蜜后,脸色泛红,呼吸困难。
随后医护人员立即赶往现场。

医护人员赶到现场后,这名
老太已经在诊所输液治疗,病情
有所好转。根据老太描述,医生断
定是蜂蜜过敏症状。老太说,虽然
在诊所治疗后,身体好受点了,但
是害怕病情进一步加重,想去医
院进一步治疗,因此拨打了120求
助。

来到医院后,医生对老太进
一步治疗。据了解,老太今年68岁,
这是她第一次服用蜂蜜。泰山医
学院附属医院急诊科主任史继学
称,几乎每年都会有蜂蜜过敏的
现象发生,这名患者呼吸困难很
可能是血管神经性水肿,影响气
道。“一些过敏严重的市民严重
的还会休克。像这名患者,只要及
时用上治疗过敏的药物,过敏症状
一会就会消失。”

3.3影讯



泰安横店影城3月3日影讯:

《霍比特人2》3D
票价60元 片长160分钟

10:10 13:00 15:50 20:35

《机械战警》3D

票价60元 片长115分钟

10:20 11:20 12:30 13:30 14:40 15:

40 16:50 17:50 19:00 20:00 21:10

22:10

《冰雪奇缘》3D动画

票价60元 片长100分钟

《前任攻略》

票价50元 片长110分钟

10:50 12:50 19:50 21:50

《澳门风云》

票价50元 片长95分钟

11:35 13:20 18:25 20:15 22:00

《北京爱情故事》

票价50元 票价120分钟

11:55 14:05 15:10 16:15 17:20 19:

30 21:40

《谁说我们不会爱》

票价50元 片长90分钟 14:50

《李可乐寻人记》

票价50元 片长90分钟

16:30 18:10

圣大影城影讯

《爸爸去哪儿》

片长90分钟 票价40元 18:05

《冰雪奇缘》3D

片长100分钟 票价50元

09:40 18:15

《北京爱情故事》

片长120分钟 票价40元

11:35 20:00

《霍比特人:史矛革之战》3D

片长155分钟 票价50元

12:40 15:20 19:40

《机械战警》3D

片长110分钟 票价50元

10:45 13:35 15:30 17:25 19:20

《前任攻略》

片长105分钟 票价40元

11:25 14:50 22:00

《澳门风云》

片长90分钟 票价40元

10:00 13:15 16:40 21:15

圣大影城QQ群:225369063

地址:市政府广场南侧(卜蜂莲
花超市北门)

影讯热线:8665555

微信:SDYC8665555

体彩

七星彩

第14023期 5 5 6 1 3 5 7

排列3 第14053期 8 1 2

排列5 第14053期 8 1 2 3 6

(孙静波)

福彩

双色球 第2014022期

04 06 07 10 21 26 + 16

3D 第2014053期 7 0 0

23选5 第2014WV053期

4 8 9 10 17

(孙静波)

齐鲁晚报

今日泰山

服务电话

□广告部	6982116	6982105
	6982117	□综合部 0538-6982107
	6982118	
□分类部	0538-5887601	□传真:0538-6982107
	5887602	
□新泰资讯部	刘汝君	□新闻热线:0538-6982110
	15092830777 7210991	
□肥城专题部		□地址:泰安市望岳东路 中七里服务中心4楼
	18653881077	
□设计部	0538-6982105	□邮编:271000